

Об отмене личного приема граждан в Хасынском городском округе



В связи со служебной необходимостью, запланированный на 31 марта 2020 года прием жителей Хасынского городского округа в поселке Палатка исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Магаданской области Андреем Викторовичем Белисовым отменен.

Одновременно напоминаем гражданам о возможности направить свои обращения в следственное управление через «Интернет-приемную» на <https://magadan.sledcom.ru/>, а также в официальную группу «СУ СК России по Магаданской области» в социальной сети «ВКонтакте», расположенную по адресу: <https://vk.com/sk.magadan>.

Рассмотрение поступивших указанными способами обращений обеспечивается в установленном законом порядке.

О дате и времени приема граждан в Хасынском городском округе руководством следственного управления будет сообщено дополнительно

30 Марта 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1452469>